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 Exercice 1              8 points 
1. Bernard Perrier écrit      1 point 
 des articles. 
 des livres.  
    des articles et des livres. 
 

2. Pour lui, le langage SMS est avant tout...    1 point 
 un mélange de langues. 
   une orthographe.  
 de l'oral à I'ecrit. 
 

3. Pourquoi est-il bien placé pour donner son opinion sur l'influence du langage SMS sur l'écrit ?  2 points 
parce qu’il a corrigé 30 000 copies dans sa vie d’enseignant 
 

4. Sa conclusion est qu'il...      1 point 
    n'a pas remarqué d'influence notable du SMS sur l'écrit. 
 a noté une grande influence du SMS sur l'écrit.  
 

5. Selon Bernard Perrier, la simplification du langage...       1 point 
 est un phénomène nouveau. 
    existe depuis longtemps. 
 

6. Le langage SMS... :   2 points 
    s'utilise en parallèle avec l'orthographe classique. 
 risque de prendre la place de l'orthographe classique.  
 détériore l'orthographe classique. 
 
 Exercice 2             17 points 

 

1. Quelle est la fonction de Sylvia Benson à Euro Disney ?     2 points 
Directrice générale adjointe, (chargée du Développement et des Relations extérieures au Parc Eurodisney) 

 

2. Complétez le tableau. Euro Disney en chiffres :   5 points (1 point par bonne réponse) 
1. Nombre d'employés sur le site : 12 600 
2. Nombre d'employés total :49 000 
3. Nombre de visiteurs depuis l'ouverture :175 millions 
4. Nombre d'années de fonctionnement : 15 ans 
5. Montant de la dette :2 milliards d’€  
 

3. Vrai Faux on ne sait pas ?       3 points(1 point par bonne réponse) 
a. La majorité des visiteurs sont européens. VRAI 
b. La majorité des visiteurs français proviennent du Bassin parisien. FAUX 
c. En 2006, le parc a augmenté son chiffre d'affaires de 16%. FAUX 
 

4. Quels sont les deux évènements politiques évoqués ?      2 points  
La guerre du Golfe et le 11 septembre 2001 (effondrement des tours jumelles) 
 

5.La journaliste demande si le partenaire américain d'Euro Disney.    1 point  
    veut obtenir trop d'argent. 
 a un contrôle trop important.  
 impose trop de limites. 
 

6. Quel est l'avantage de faire partie du groupe Disney ?    2 points  
Cela permet au parc de profiter de la production et du succès du groupe Disney  
 

7. Que faut-il faire pour que le parc soit plus rentable ?     2 points  
travailler, maitriser les couts et développer l’attractivité du parc. 
 

Conseil pour réussir le delf B2 
De 25 à 20 points :  beaucoup de chances de réussir le DELF B2 
De 19,5 à 12,5 points :  vous pouvez peut être  mais peut être pas réussir  
le DELF B1 (ne prenez pas de risque à 140 €) 
12 points et moins :   peu de chances de réussir le DELF B2 


